

SOIT!

Kezdetben volt az ötlet. (E. B.) Utána lőn az, amit megvalósításnak neveznek. Azaz: néhány emberféle (tévedés ne essék, bölcsészekről van szó) nem tudván mit kezdeni magával és pelyvaként halmozódó idejével, egybegyült és határozott. Innen már csak egy lépés volt a bűvös Szó kimondása: Association. Rövid, de érzéki, magyarul is szinte gyönyör, a tudat (vagy talán a tudatalatti) legmélyebb régióiba hatol: Egyesület. A franciainádat és a kisebbségi érzés fölött aratott újabb győzelem megnyilvánulása. Hova vezethet ez?

Association des étudiants Francophones de Szeged. Hitvány magyar fordításban: Szegedi Franciabarát Diákok Egyesülete (sajnos, még a megye legolvasottabb bírója sem ismeri a "frankofil" szót). Létezésünk (ez itt nem a reklám helye) tehát egyértelmű. No comment. Vagy talán mégis? Néhány tény: a Móra Kollégium szinte azonnal erkölcsi és anyagi támogatásáról biztosított bennünket. Az Aix-en-Provence-i egyetemről már meg is keresték az Asszociációt. Ők komolyan gondolják, és mi? Ime az a bizonyos comment:

"A legnagyobb pozitívum az, hogy összefogja a francia szakos hallgatókat."

(Gémes Natália III. évf.)

"Végre! Ezt meg kellett csinálni!"

(Garber Anette II. évf.)

"Jó, hogy van. Persze, még nem sok minden látszik, de az eredmény csak idő és munka kérdése."

(Nagy Andrea II. évf.)

Persze, nem mindeki akar véleményét mondani...

(évf. nélkül)

Ezek voltak a mi, azaz a francia szakosok véleményei. Most pedig ti következtek:

"Ha tavaly már lett volna ilyen, akkor francia szakra jelentkezek."

(Bíró Enikő I. évf. orosz--német)

"Nagyon jó. Nekem különösen a csereutak tetszenek."

(Farkas Ildikó II. évf.)

"Jó lenne nekünk, finnugor szakosoknak is egy ilyen egyesület."

(Dolovai Dorottya IV. évf.)

Na, nérd csak! And now:

"Az egyesület székhelye: Szeged, Középfasor 31--33.

Az egyesület célja:

- részvétel az egyetemi közéletben, az egyetemi önkormányzat megteremtésében
- kulturális kapcsolatok szélesítése francia nyelvterületeken
- cseresutak szervezése és lebonyolítása

Az egyesület tagja lehet minden magyar állampolgárságú hallgató, aki jól beszél franciául és érdeklődik a francia kultúra iránt.

Pártoló tagnak beléphet az előbbi feltételeknek meg nem felelő magán vagy jogi személy is, aki anyagi támogatásával vagy francia kapcsolataival az egyesület munkáját segíteni tudja. A pártoló tagok jogai és kötelességei egyéni megegyezés tárgyát képezik."

(Kivonat az Alapszabály-ból)

Befejezésül még annyit, hogy reméljük, mindenki tisztában van a saját érdekeivel...

AEF Szeged